

DR. SZEPES ANDRÁS

okleveles építőmérnök, földmérőmérnök

1971-ben szerezte építőmérnöki oklevelét földmérőmérnöki szakon a BME-n. Később megszerezte a geodéziai automatizálási szakmérnöki végzettséget is. 1985-ben védte meg disszertációját, és megkapta a BME egyetemi doktori címét .

Első munkahelye 1971-74 között a Budapesti Geodéziai és Térképészeti Vállalatnál volt. Ekkor meghívást kapott a Székesfehérvárra az Erdészeti és Faipari Egyetem Földmérési és Földrendezői Főiskolai Kar Geodézia Tanszékére. Kezdetbe a Geodézia, Mérnökgeodézia és Országos felmérés tárgyak oktatásában vett részt, majd a levelező tagozaton a Mérnökgeodézia előadója lett. Mindvégig kiemelten foglalkozott a szakmai adatfeldolgozás kérdéseivel, ennek révén került kapcsolatba az informatikával. Az 1980-as évek elejétől az Informatikatechnológia tárgy tantárgyfelelőse.

Szakirodalmi tevékenysége igen szerteágazó. Mintegy 40 jegyzet, segédlet és sok szakcikk szerzője, több mint 30 előadást tartott itthon és külföldön. Folyamatosan szakdolgozati és TDK konzulensi feladatokat is ellát, melyek szerzői számos díjat nyertek már.

1996-ban alapította a GEOSZÁM Bt-t, melynek ügyvezetője. 1999-től az uniGISopen Alapítvány titkára. 2002-től a GEOINFO KHT ügyvezetője.

A Főiskolában 2001-től főigazgató-helyettesként irányítja a továbbképzés területét, 2004-től újraválasztva.

A Mérnöki Kamarának (közben Egyletnek) a megyei alakulástól tagja. Előbb a székesfehérvári csoport vezetője, majd a megyei egyesülés után megyei társelnök. Többek között az Ő kitartó munkájának eredménye, hogy 1996-ban létrejött a Fejér Megyei Mérnöki Kamara, melynek alapító elnöke lett. Ezt a tiszteket már második ciklusban tölti be. Megszerezte a területi kamara irodáját, kialakította az ügyviteli rendet, megalapozta a kamara gazdálkodását. Ezzel párhuzamosan az MMK Földmérési, Térképészeti és Térinformatikai szakmai tagozatának munkájában is alapítása óta részt vesz, tagja annak vezetésének is. Előbb a térinformatikai szakosztály vezetője, majd a tagozat alelnöke.